NMpopa)xa
1-K.KBapTHpa, 58 M2, 3/12 aT.
JomMonenoBo, MKp. LLeHTpanbHbIn

MockoBckaga o6, r lomoaenoBo, MKpP
LleHTpanbHbIN, yn KnpoBa, 4 7 K 4

¢ py6. 6 800 000



NpopaeTca ytoTHasd,cBeT1ada KBapTMPa,C OTTMYHbIM
PEMOHTOM U NpeKpacHom Mebenbto.CobCTBEHHUK
ogWH B3pOCblIM.KBapTUpa HaXoaMTCH Ha 3M STaxke
B MOHOMUT-KUPMNMUYHOM AOME C NOA3EMHOM
napKoBKoW.[MpeKpacHaqa TpaHCrnopTHaa
OOCTYMHOCTb. [leTckune
cafbl,LUKOMbl,MarasmHbl,anTeKN,BCE PAOOM.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunag nnowanb: 20 M2
dTax: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbiA

PeMOHT: eBpOpPEeMOHT
Hanunume mebenu: pa
Kopnyc opoma: 7 K &

O6ulaa nnoulaab: 58 m2
Mnowanb KyxHu: 13 M?

STaxkewn B gome: 12

Trn 6ankoHa: NoaXus
CocTogHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Bua 13 OKoH: Ha ynuuy

Tvn gomMa: MOHONUT
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